
N at u r  P l a s m a  

A növények harmonikus fejlődéséhez szükséges makro, mikro és mezoelemekkel dúsított, élő 
algákat tartalmazó koncentrátum, mely szerves formában, teljes mértékben hasznosul.

Különleges összetételét és hatását annak a gyártása során lezajló élő folyamatnak köszönheti,
melyben a fény és a levegő a természet ritmusának megfelelően  vesz részt. Az élő algák által
kialakított oldatban minden tápanyag benne van, amire a növénynek szüksége van a 
kiegyensúlyozott fejlődéshez: makro-, mikro- és mezoelemek, (N, P, K, Fe, Cu, Zn, Ca, Mg, Mn,
B, S, Mo, Co, Ti, Se, Va, Na, C) vitaminok, esszenciális, nem esszenciális aminosavak, és
növényfejlődést serkentő komponensek (auxin, citokinin).

A tápelemek növényélettanilag optimális aránya biztosítja a növény zavartalan fejlődését, így az
a gyökérzeten keresztül is hatékonyabban jut hozzá a jelen lévő tápanyagokhoz. A Natur Plasma
ennek köszönhetően valamennyi növényi kultúrában alkalmazható.

Termesztett növényeink egészséges fejlődésében bizonyos tápelemek kiemelt szerepet játszanak
egy-egy életszakaszban. Ezen igényekhez a Natur Plasma dúsított változatait javasoljuk:
réz(Cu), bór(B), vas(Fe), cink(Zn), kálcium(Ca), magnézium(Mg), kén(S), bór és kén(B+S),
réz és cink(Cu+Zn), Mangán (Mn).

A Natur Plasma felhasználását általában 1-3%-os dózisban javasoljuk. Ültetvények telepítése
esetén javasolt az oltványok/dugványok/csemeték áztatásakor ill. az ültetéskor az ültetőgödörbe
is juttatni a Natur Plasmából. A Natur Plasma önállóan is alkalmazható,  de a NATUR AGRO
Hungária Kft. által javasolt NATUR technológia részeként még kedvezőbb eredmények érhetők el.
Konkrét növényre vonatkozó technológiai javaslatunkat kérje tanácsadójától!

Kijuttatása: 
Használat előtt rázza/keverje fel az edény tartalmát! Permetezéssel, öntözéssel, csepegtető
öntözéssel is kijuttatható. Az általánosan érvényes permetezési (öntözési) javaslatoknak
megfelelően válasszuk a kevésbé napsütéses, hűvösebb napszakot, illetve napokat.

A Natur Plasmával történt levéltrágyázás várható hatásai:
 * A növényfejlődés korai szakaszában végzett kezelések hatására a növények kelési,
   eredési és növekedési esélyei jobbak lesznek, serkenti a gyökérfejlődést.
 * Javítja a kezelt növények betegségekkel, kártevőkkel szembeni ellenálló képességét.
 * A növények jobban tűrik a szárazságot, tovább maradnak zölden. Ennek köszönhetően
   fejlődésük erőteljesebb, tovább lesznek képesek fotoszintézisre.
 * A jobb terméskötődést elősegíti.
 * A termés mennyisége növekszik.
 * Kedvezően befolyásolja a termés beltartalmi értékeit. Főleg zöldség és gyümölcs
   kultúráknál az íz és zamat illetve szín, forma és eltarthatósági tulajdonságokat javítja.
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Munkaegészségügyi várakozási idő: 0 nap, Munkaegészségügyi előírások: A készítménnyel végzett
munka során figyelembe kell venni a mindenkor érvényes munkaegészségügyi előírásokat.
Eltarthatóság: Száraz, hűvös helyen, 16 C fok körüli hőmérsékleten – 12 hónapig.
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